



## Referat fra styremøte 5-2017

**Tid:** Tirsdag 31.10.17 kl. 1800

**Sted:** Jardarhuset

**Til stede:** Kjell Reidar Nervold, Narve Holen, Arne Gaustad og Lise Bjørnstad

**Forfall:** Arne Grøndal

### SAKSLISTE

**5/1 Godkjenning av referat fra styremøte 31.10.17.**  
OK

**5/2 Status økonomi, medlemmer og lisens.**  
Oversiktlig økonomi, medlemslistene er ryddet. Det er rundt 10 personer som har vært med på årets sykling, som ikke er medlemmer. Arne Ga sender utkast til budsjett 2018. Faktura til Bull skal sendes nå.

**5/3 Nye samarbeidspartnere 2018.**  
Vi sender henvendelser til eksisterende samarbeidspartnere (Sparebank1, Norconsult, Yara) og et par nye. (Orkla, Skatteetaten) Lise oppdaterer sponsorbrev. Sendes ut ved årsskiftet. Kjell har kontakt med Bull i forhold til ny avtale 2018. Vi fortsetter med Trimtex også i 2018.

**5/4 Klubbmesterskapet i terreng** ble gjennomført 6. september. To deltakere. To klubbmestere. To kvinner. **Jardardagen** ble avviklet lørdag 16. sept. Veldig bra respons. i alt 28 personer var med Il Jardar til sykkel VM i Bergen. 18 stk syklet turen over. Med et fantastisk støtteapparat, ble Bergens-turen avviklet helt etter planen. Fine medieoppslag både i Budstikka og Hardanger Folkeblad. **Sykkelgruppens** bankett arrangeres fredag 24. november og vi har rekorddeltakelse med 35 påmeldte så langt. Narve fikser Kahoot. Prisutdelinger: Klubbmester landevei og terreng, årets nykommer.

**Hovedstyrets Julebord arr. 7. desember, GAP-analyse lørdag 18. november.**  
Sykkel har dessverre utfordringer med å stille personer til dette.

**5/5 Evt**



SYKKEL

### **Aktuelle datoer 2018**

Årsmøte og Kick-off, torsdag 15. mars

Tourtråkk prolog, lørdag 7. april

Mallorca-tur 15. april

### **5/6 Neste møte**

Tirsdag 23. januar kl. 1800 på Jardarhuset